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Розвиток інноваційних процесів у освіті на сучасному етапі є об’єктивною 

закономірністю, що зумовлюється: інтенсивним розвитком інформаційних технологій у 
всіх сферах людського буття; оновленням змісту філософії сучасної освіти, центром якої 
став загальнолюдський цілісний аспект; гуманістично-зорієнтованим характером 
взаємодії учасників навчально-виховного процесу; необхідністю формування творчої 
особистості вихованця, його готовності до активної діяльності в нових соціально-
економічних умовах. 

Проєктність – визначальна риса сучасного мислення. Проєктне мислення, проєктна 
діяльність – процес узагальненого і опосередкованого пізнання дійсності, в ході якого 
людина використовує технологічні, технічні, економічні та інші знання для виконання 
проектів по створенню культурних цінностей. 

Проєктний метод навчання – це певним чином організована пошукова, 
дослідницька діяльність учнів, індивідуальна або групова. 

Головна ідея методу проєкту – розвиток пізнавальних інтересів учнів, умінь 
самостійно конструювати свої знання й орієнтуватися в інформаційному просторі, 
розвивати критичне мислення. 

Метод проєктів виник у період перегляду поглядів на систему загальної освіти. Так, 
в Америці в 20-ті роки ХХ ст. гостро постала проблема навчання дітей, які в силу своїх 
здібностей, інтересів, зайнятості не могли засвоїти необхідний навчальний мінімум. 
Основною ідеєю цієї новітньої технології (педагогічні погляди американського філософа 
і педагога Джона Дьюї) стала ідея побудови навчання на активній основі, через доцільну 
діяльність учня, у співвідношенні з його особистим інтересом. Надзвичайно важливо 
показати учню його особисту зацікавленість у здобутті знань, де і яким чином вони 
можуть йому знадобитись у житті. Проблема мусить бути з реального життя, знайома і 
значуща для учня, для її розв’язання йому необхідно застосовувати здобуті знання або ті, 
що їх належить здобути [1, с.47]. 

Проєктна діяльність, як один із засобів розвитку навчально-пізнавальних 
компетенцій молодших школярів, істотно змінює традиційну побудову системи освіти і 
відіграє основну роль в процесі навчання дітей, в основі якої лежить не підхід, який 
стверджує, що джерело формування понять знаходиться не в дитині і що всі поняття 
пропонуються дитині ззовні і засвоюються їм, а підхід, орієнтований на розвиток, що дає 
можливість осмислити і оцінити всю важливість природного дорослішання дитини і 
розвивати її найкращим чином тоді, коли він дійсно захоплений процесом навчання [2].  

https://vseosvita.ua/library/vprovadzenna-igrovih-tehnologij-u-pocatkovij-skoli-414824.html
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В основі навчальних проєктів лежать дослідницькі методи навчання. Вся діяльність 

учнів зосереджується на наступних етапах: 
I. Етап постановки мети — усвідомлення учнями конкретної задачі (організація 

проекту). 
II. Етап планування роботи — вибір раціонального способу дії (планування 

проекту). 
III. Етап виконання — реалізація діяльності, яка супроводжується поточним 

контролем і перебудовою за необхідності (реалізація проекту). 
IV. Етап перевірки результатів, виправлення помилок, співставлення здобутих 

результатів із запланованими, підведення підсумків роботи та її оцінка (підсумок 
проєкту). 

Проєктна діяльність дозволяє розширити цілі і завдання уроків, змінити їх форму. 
Уроки-проєкти дають можливість зняти перевантаження з молодших школярів. Цікава 
робота, якою є проектна діяльність, не викликає напруги і спаду розумових процесів 
дітей, а значить проекти можна вважати здоров'язберігаючою технологією. 

Метод проєктів дозволяє вирішити одну з найгостріших проблем сучасної освіти – 
проблему мотивації. За допомогою традиційних методик дітей навчанням не захопити. 
Не тільки відстаючі, але і обдаровані й талановиті теж, буває, сумують на уроках. Тому 
потрібно намагатися висунути перед дітьми таку проблему, яка цікава і значима для 
кожного. 

Привабливість методу навчальних проєктів полягає в тому, що до цієї діяльності 
можна залучити дитину будь-якого шкільного віку. Цей метод може бути ефективно 
використаний, починаючи з початкової школи, при цьому, не замінюючи традиційну 
систему, а органічно доповнюючи, розширюючи її. 

Сучасні умови життя, під час війни, вчитель має виховувати та розвивати майбутню 
особистість, яка б вміла мислила та працювала творчо, а також уміла приймати 
нестандартні рішення. Саме цим зумовлена нині увага педагогів до інновацій.  

Актуальність проектної діяльності обумовлюється необхідністю учнів розуміти 
сенс і призначення своєї роботи, вміти самостійно ставити цілі і завдання, продумувати 
способи їх здійснення.  

Цінність цього методу полягає, ще й в тому, що навіть у цей напружений час війни, 
час дистанційного навчання, правильно організована, з використанням дистанційних 
платформ, проєктна діяльність можлива.  У процесі її здійснення учні знайомляться з 
новими формами роботи, набувають досвід спільної діяльності з однолітками, з 
дорослими. Включення школярів в проектну діяльність вчить їх міркувати, прогнозувати, 
формує самооцінку, а також дає велику підтримку, що не менш важливо у цей складний 
час.  
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